





## Ειδησεογραφία - Οικονομικά Γεγονότα

### Εθνική Τράπεζα: Πούλησε το 99,28% της Banca Romaneasca

Η Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος ανακοίνωσε ότι υπέγραψε σύμβαση με την Export-Import Bank of Romania (EximBank) για την πώληση του 99,28% της θυγατρικής της ΕΤΕ στη Ρουμανία, Banca Romaneasca SA.

Η συναλλαγή αναμένεται να αυξήσει τον δείκτη κεφαλαίου κοινών μετοχών κατηγορίας 1 (CET1) της ΕΤΕ κατά περίπου 26 μονάδες βάσης και να ενισχύσει τη ρευστότητα της κατά περίπου €314 εκ., αφού ληφθεί υπόψη και η αποπληρωμή του ενδοοικιακού δανεισμού.

Η ολοκλήρωση της Συναλλαγής υπόκειται στις εγκρίσεις της Κεντρικής Τράπεζας της Ρουμανίας και της Ρουμανικής Επιτροπής Ανταγωνισμού.

Η Credit Suisse International ενεργεί ως αποκλειστικός χρηματοοικονομικός σύμβουλος της ΕΤΕ.

Η Freshfields Bruckhaus Deringer ενεργεί ως διεθνής νομικός σύμβουλος και η Fillip & Company ως τοπικός νομικός σύμβουλος της ΕΤΕ. Euro2day.gr

### ΔΕΗ: Τέσσερις απαντήσεις για τα οικονομικά αποτελέσματα

Αναφορικά με δημοσίευμα στον ημερήσιο Τύπο σχετικά με την οικονομική κατάσταση της ΔΕΗ ανακοινώνονται από την εταιρεία τα εξής:

1. Τα αποτελέσματα του 3μήνου του 2019 δεν έχουν ακόμα οριστικοποιηθεί καθώς υφίστανται σημαντικές εκκρεμότητες που τα επηρεάζουν. Η ακριβής εικόνα θα ολοκληρωθεί τις επόμενες μέρες και βέβαια θα συζητηθεί έγκαιρα στο Δ.Σ. της επιχείρησης και θα ανακοινωθεί υπεύθυνα σύμφωνα με την πάγια πολιτική πλήρους διαφάνειας που ακολουθεί η ΔΕΗ.

2. Δεν έχουν καμία βάση στοιχεία και εκτιμήσεις όπως ότι η ΔΕΗ αναζητεί επείγοντως €300 εκατ. ή ότι κινδυνεύει η ασφάλεια εφοδιασμού των νησιών ή γενικότερα. Σε ότι αφορά στο θέμα της ρευστότητας η Διοίκηση το διαχειρίζεται συστηματικά και αποτελεσματικά. Η ολοποίηση των ληξιπρόθεσμων απαιτήσεων που βρίσκεται σε εξέλιξη και αναμένεται να ολοκληρωθεί τον προσεχή Αύγουστο, θα ενισχύσει τη ρευστότητα της ΔΕΗ σημαντικά.

3. Για τις απαιτήσεις τόκων από τον ΑΔΜΗΕ και άλλους φορείς, για τις οποίες η ΔΕΗ έχει ήδη κάνει πρόβλεψη περίπου €200 εκατ., στο πλαίσιο της αρχής της συντηρητικότητας (prudence) που ακολουθεί αυστηρά στη σύνταξη των οικονομικών της καταστάσεων αναμένονται δικαστικές αποφάσεις, για τις οποίες εκφράζεται αισιοδοξία. Ωστόσο η επιδίωξη εξωδικαστικών συμβιβασμών είναι μια δόκιμη πρακτική την οποία επιδιώκουμε.

4. Σε ότι αφορά στις ενέργειες του πλάνου της McKinsey, εξελίσσονται ικανοποιητικά, πράγμα για το οποίο η Διοίκηση θα ενημερώσει αναλυτικά και υπεύθυνα τους μετόχους στην Τακτική Γενική Συνέλευση της 27ης Ιουνίου.

5. Σε κάθε περίπτωση εκτιμήσεις και χαρακτηρισμοί του τύπου «η ΔΕΗ στο χείλος του γκρεμού» δεν έχουν καμία βασιμότητα. Η επιχείρηση είναι εύρωστη, υλοποιεί πρόγραμμα επενδύσεων €790 εκατ. το 2019, και μετασχηματίζεται γοργά και σχεδιασμένα για τη βελτίωση της οικονομικής της κατάστασης και την ανταγωνιστικότητά της. Euro2day.gr

### Autohellas: Στις 28 Ιουνίου η έναρξη διαπραγμάτευσης των νέων μετοχών

Τη μείωση της ονομαστικής αξίας της μετοχής από 0,32 ευρώ σε 0,08 ευρώ και την ταυτόχρονη αύξηση του συνολικού αριθμού των μετοχών από 12.213.750 σε 48.855.000 κοινές ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές (split) ανακοίνωσε η AUTOHELLAS. Η έναρξη της διαπραγμάτευσης των νέων μετοχών στο Χρηματιστήριο Αθηνών θα γίνει στις 28 Ιουνίου.

Συγκεκριμένα η ανακοίνωση αναφέρει:

Η εταιρεία "AUTOHELLAS Ανώνυμος Τουριστική και Εμπορική Εταιρεία" (η Εταιρεία) ενημερώνει το επενδυτικό κοινό ότι η Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας, που πραγματοποιήθηκε στις 15.05.2019, αποφάσισε, μεταξύ άλλων, τη μείωση της ονομαστικής αξίας της μετοχής από 0,32 Ευρώ σε 0,08 Ευρώ και την ταυτόχρονη αύξηση του συνολικού αριθμού των μετοχών από 12.213.750 σε 48.855.000 κοινές ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές (split).

Οι ως άνω 36.641.250 νέες μετοχές πρόκειται να διανεμηθούν δωρεάν στους μετόχους της Εταιρείας σε αναλογία αντικατάστασης 4 νέες κοινές ονομαστικές μετοχές για κάθε 1 παλαιά κοινή ονομαστική μετοχή. Μετά την ως άνω εταιρική μεταβολή, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας παραμένει στο ύψος των 3.908.400 Ευρώ, διαιρούμενο σε 48.855.000 κοινές ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές, ονομαστικής αξίας μετοχής 0,08 Ευρώ.

Την 12.06.2019 καταχωρήθηκε στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 1763658 η με αριθμό πρωτοκόλλου 62518/12.06.2019 απόφαση της Διεύθυνσης Εταιρειών, Τμήμα Εποπτείας Εισηγμένων Α.Ε. και Αθλητικών Α.Ε. του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 3 του καταστατικού της Εταιρείας.

Η Επιτροπή Εταιρικών Πράξεων του Χρηματιστηρίου Αθηνών κατά τη συνεδρίαση της την 20.06.2019 ενέκρινε την εισαγωγή προς διαπραγμάτευση των νέων μετοχών της Εταιρείας που προκύπτουν σύμφωνα με τα ανωτέρω.

Με απόφαση της Εταιρείας, ορίζονται τα εξής:

α) ως ημερομηνία αποκοπής του δικαιώματος συμμετοχής στο split μετοχών ορίζεται η 25.06.2019. Από την ίδια ημερομηνία, οι μετοχές της Εταιρείας θα είναι διαπραγματεύσιμες στο Χρηματιστήριο Αθηνών με τη νέα ονομαστική αξία, ήτοι, 0,08 Ευρώ ανά μετοχή, χωρίς το δικαίωμα συμμετοχής στη εν λόγω διανομή δωρεάν μετοχών, και η τιμή εκκίνησης των μετοχών της Εταιρείας στο Χρηματιστήριο Αθηνών θα διαμορφωθεί σύμφωνα με τον Κανονισμό του Χρηματιστηρίου Αθηνών σε συνδυασμό με την υπ' αριθμόν 26 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Χρηματιστηρίου Αθηνών, όπως ισχύει, και

β) δικαιούχοι στην παραπάνω εταιρική πράξη είναι οι μέτοχοι της Εταιρείας που θα είναι εγγεγραμμένοι στα αρχεία του Συστήματος Αυλών Τίτλων (Σ.Α.Τ.) την 26.06.2019.

Η έναρξη της διαπραγμάτευσης των νέων μετοχών στο Χρηματιστήριο Αθηνών ορίζεται την 28.06.2019. Από την ίδια ημερομηνία οι ανωτέρω μετοχές θα είναι πιστωμένες στις μερίδες και τους λογαριασμούς αξιών των μετόχων στο Σ.Α.Τ.

### ΝΥΤ: Ο Τραμπ έδωσε εντολή για επιθέσεις στο Ιράν αλλά την ακύρωσε

Ο αμερικανός πρόεδρος Ντόναλντ Τραμπ ενέκρινε σήμερα Παρασκευή την έναρξη στρατιωτικών επιθέσεων κατά στόχων στο Ιράν, ως αντίποινα για την κατάρριψη του drone, ωστόσο τελικά έκανε πίσω και δεν εξαπολύθηκαν οι επιθέσεις, σύμφωνα με τους New York Times.

Ο αμερικανός πρόεδρος είχε αρχικά εγκρίνει επιθέσεις σε λίγους στόχους, όπως ραντάρ και συστοιχίες πυραύλων, σύμφωνα με ανώτατους κυβερνητικούς αξιωματούχους που είτε συμμετείχαν είτε ενημερώθηκαν για τις σχετικές διαβουλεύσεις, τους οποίους επικαλείται η εφημερίδα.

Οι επιθέσεις θα πραγματοποιούνταν λίγο πριν τα ξημερώματα σήμερα, προκειμένου να ελαχιστοποιηθεί ο κίνδυνος για τον Ιρανικό στρατό και τους πολίτες, σύμφωνα με τους NY Times.

Τα αεροπλάνα ήταν ήδη στον αέρα και τα πλοία είχαν πάρει θέση, όμως δεν είχα εκτοξευθεί πύραυλοι, και ήρθε η εντολή να αποσυρθούν, σύμφωνα με ανώτατο κυβερνητικό αξιωματούχο.

Δεν είναι πάντως σαφές εάν οι επιθέσεις κατά του Ιράν θα πραγματοποιηθούν τελικά ή όχι, σημειώνει η εφημερίδα, προσθέτοντας πως δεν είναι γνωστό αν η ακύρωση των επιθέσεων οφείλεται στο ότι ο Τραμπ άλλαξε γνώμη ή σε ζητήματα που αφορούσαν τα logistics ή τη στρατηγική. Euro2day.gr